

魅力鄄城

鄄城召开全县重点工作调度会议

推动各项工作实现预期目标

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 12月14日,全县重点工作调度会议召开。市委副书记、县委书记张伦主持会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵出席会议并对有关事项做了具体安排,县委副书记赵海林参加会议。县领导周传国、冯华奇、孙英、温雪梅等参加会议。

会议首先听取了县级领导关于分管部门重点工作任务落实情况的汇报。张伦指出,当前距年底还有半个月的时间,大家要进一步统一思想、加压加劲、攻坚冲刺,确保全县经济社会发展取得新突破。要认清形势提高认识,进一步增强工作动力。这段时间,大部分部门在重点工作推进

落实方面有了新的进展,但与我们所定的目标相比,还有不小差距。各位县级领导一定要切实提高站位,增强责任感、紧迫感,督促分管部门积极行动起来,加快推进工作落实。

张伦强调,要聚焦重点精准发力,进一步提高工作效率。县级领导要督促指导分管部门,创新工

作思路,改进工作方式,抓住关键环节,找准突破口,以有效措施把工作抓实抓好。要摸清底数、找准定位,进一步加大调度频次,对调度发现的问题,逐个细化、分析研究,找准切入点,集中时间、人力和资源,精准施策,加快解决。

张伦最后强调,做好各项重点工作,责任重大、任务艰巨,县

级领导同志和全县各级各部门要进一步提高思想认识,担当负责、主动作为、攻坚克难,为推动全县各项工作实现预期目标作出新的更大贡献。

袁红兵要求,全县各级各部门要进一步强化工作措施,加大工作力度,确保全面完成年度目标任务。

张伦走访华鲁集团 并向省派鄄城乡村振兴服务队授奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 12月18日,市委副书记、县委书记张伦走访华鲁集团,并代表县委、县政府向集团副总经理刘从德,党委委员、副总经理于力等十一名省派鄄城乡村振兴服务队队员颁发“个人三等功”证书。

张伦表示,华鲁集团是省属国有重要骨干企业,在追求自身高质量发展的同时也积极履行社会责任,高度重视脱贫攻坚和乡村振兴工作。集团主要领导多次深入鄄城县实地调研,先后委派两位班子成员担任省派鄄城乡村振兴服务队队长。在两

位队长的带领下,省派鄄城乡村振兴服务队深入贯彻落实省委要求,始终以鄄城为家,以乡村振兴为己任,扑下身子、务实苦干,在推进产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕等方面作出了重要贡献,赢得了全县党员干部群众的高度赞扬。下一步,希望鄄城能与华鲁集团建立更紧密的合作关系,更好发挥优质产业、优秀企业对全县经济的带动作用,助推鄄城县高质量发展。

华鲁集团党委书记、董事长樊军对张伦一行表示欢迎,对菏泽市、鄄城县等各级对华

鲁集团和服务队的关心支持表示衷心感谢。他表示,近年来,鄄城县坚持聚焦短板、深化改革,新旧动能转换进展迅速,脱贫攻坚成绩显著,乡村振兴推进有序,民生事业全面进步,跑出了高质量发展的加速度,实现了经济社会各项事业的新突破。华鲁集团将继续按照省委省政府关于乡村振兴战略的总体部署,发挥集团产业投资优势和资本资源优势,积极探索通过产业协作推动地方经济发展的新路径,助力鄄城县打造乡村振兴齐鲁样板。

投资3亿元! 鄄城将建设发动机尾气处理液项目

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 12月16日,市委副书记、县委书记张伦带队赴南京考察江苏龙蟠科技股份有限公司并与公司董事长石俊峰等一同见证发动机尾气处理液项目签约,双方约定,龙蟠科技将投资3亿元,在鄄城建设发动机尾气处理液项目。县政协主席李长山,县领导周广东、温雪梅等参加活动。

座谈会上,张伦表示通过此次考察让我们加深了对龙蟠科技的认识,对未来合作更加充满信心。他说今天的签约,标志着双方合作迈入实质性阶段,希望龙蟠科技坚定信心、扎根鄄城,推动产业规模扩大,创造产业集聚优势。鄄城县将全力做好各项服务工作,营造一流发展环境,为龙蟠科技实现“百年品牌,百亿目标”贡献鄄城力量。

石俊峰介绍了龙蟠科技的发展历程、集团架构及规模、现有产品矩阵以及未来的发展规划。他表示,通过多次洽谈交流,看到了鄄城经济社会发展取得的长足进步,深深感受到了鄄城各级政府

和部门给予投资企业的优质高效服务,更加坚定了龙蟠科技和鄄城一道干事创业的信心和决心,公司将加快工作进度,共同开创企地合作共赢新篇章。

据了解,龙蟠科技成立于2003年,主产品系列涵盖润滑油、防冻液、汽车尾气处理液、车用养护品等。公司是国内民营润滑油生产具有较强竞争力的企业之一,在柴油发动机尾气处理液市场占有率居前,在细分车用环保精细化产品市场具有明显竞争优势。公司获南京市市长质量奖、江苏省省长质量奖,并于2017年在上海证券交易所A股主板上市。

签约后,龙蟠科技将在鄄城化工产业园投资新建的“发动机尾气处理液项目”,主要生产发动机尾气处理液、燃油添加剂、玻璃水及其他养护品,项目总计用地约200亩,其中一期项目建设期为6个月,二期项目在一期交付3年内开工建设。新厂建成后,将大大提升龙蟠旗下可兰素产品及其他相关养护产品对华北地区的供货能力。

全国劳动模范解心景: 奉献青春,造福乡梓

□牡丹晚报全媒体记者 文杰



近日,在鄄城县凤凰镇许庄村500亩中药材板蓝根种植基地,新景中药材种植专业合作社理事长解心景正忙着带领群众收获板蓝根。这些板蓝根拉回车间烘干后,将被制作成半成品销往海外。

“我出身于中药材世家,受家庭熏陶,从小就对中药材有着很深的感情,也想通过自己的努力,为家乡的大健康产业和乡村振兴出一份力。”解心景告诉记者,为积极响应国家号召,2014年他开始自主创业,创办了老解家药材站、鄄城县解氏药业有限公司,致力于家乡中药材种植规

模化发展。

2017年,解心景先后出资500万元成立鄄城县新景中药材种植专业合作社,积极推广中药材科学种植方式,带动周边农户参与中药材规模种植,为他们提供种苗、有机肥和技术指导,并签订药材回收保护合同,让种植户利益最大化。同时引进国际中药巨头日本津村药业的先进加工技术,吸纳周边村民到公司打工。2019年,在政府的支持下,他又引进山东道地药材白芍的优良品种和先进栽培技术,推广品种改良和高效生态栽培技术的同时,带领群众采用粮药

间作模式和覆膜模式,为1000余户村民每亩增收1600元左右。

在解心景的带领下,合作社中药材种植面积达10000余亩,带动周边6个乡镇和500多户群众种植中药材,吸纳周边村庄闲置劳动力300余人从事中药材种植和深加工工作,经销500余个中药材优良品种。

在推动家乡中药材产业化发展的同时,解心景积极参与慈善和爱心公益事业,每年出资5万元资助农村贫困大学生、孤寡老人和困难老党员,出资20万元为当地修建四座桥梁便于村民出行。疫情防控期间,他充分发扬共产党员和劳模先锋作用,带领商户降价销售药材,组织中药材协会、药材种植户向一线疫情防控人员捐献了价值7万元抗疫中药材。

解心景说,作为一名基层农业劳动者,能够获得“全国劳动模范”这份殊荣,内心无比激动,特别是在人民大会堂现场聆听习近平总书记的重要讲话,更是备受鼓舞和振奋!“我一定将习近平总书记的重要讲话精神传达给身边的每一位工友,引领他们坚定发展信心,助力乡村振兴,造福乡邻回报社会,为全市经济发展添砖加瓦,为深入实施乡村振兴这一宏伟战略贡献力量。”

“栽梧引凤”! 凤凰镇这样引来“凤凰”展翅飞

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 位于鄄城县城东区东部的凤凰镇,以重点镇建设政策机遇为契机,狠抓招商引资,先后招引了丝路东方田园综合体、睿鹰生物医药产业园、鲁西制药天顺风能等项目,跑出了高质量发展的“加速度”,展现了“凤凰”腾飞的新希望。

在凤凰镇丝路东方田园综合体南区,三幢仿古式展馆已建设完成,在距离展馆不远处,一排排冬暖式大棚里也已开始陆续种上了果蔬。据丝路东方田园综合体现场负责人蒋力介绍,该项目由山东省丝路投资发展有限公司投资建设,总投资13.5亿元,整个项目分为南、北两个区。其中,南区为农旅核心区,主要包括现代设施农业、循环农业、传统文化生态休闲旅游。

据悉,凤凰镇立足工业立镇、工业强镇,通过狠抓招商引资、加快科技创新、推动集群发展、优化发展环境“四个重点”,做大做强实体经济,提升镇域经济实力。

自实施重点镇建设以来,确定了“工业发展强势化、农业生产特色化、产业振兴精品化”三大战略并制定了《凤凰镇三年建设与发展规划实施意见》,细化目标任务,形成了推进重点镇建设的“任务书”“时间表”和“施工图”,进一步丰富完善了凤凰重点建设的顶层设计,政策体系。

“把招商引资作为做大投资增量的‘第一菜单’和主要抓手,我们镇采取驻点招商、敲门招商、以商招商、亲情招商等方式,主动出击、精准对接、靠上争取,展现了我们的‘凤凰精神’,进而促成了一批规模大、效益好、富财政的优质项目落地凤凰镇,实现了‘凤凰’腾飞。”鄄城县委常委、统战部部长、凤凰镇党委书记温雪梅介绍,同时,把优化营商环境作为“生命线”来抓,深化“企业吹哨、乡镇报到”工作机制,闻哨而动、靠上服务,及时解决企业困难,为保障重点项目建设,提供“保姆式”服务,保障项目顺利投产。